



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

今天抓紧洗晒 明起淮河以南有雨

快报讯(记者 徐红艳)周六迎来“小满”,这是夏季的第二个节气,都说“小满”节气后南方雨水渐盛,下周一起淮河以南地区就将迎来弱降水。不过周日全省依旧热力满满,最高32℃,出门注意防晒。

眼下气温总是恢复到了5月应有的热度。不过,南京气象说,在“小满”节气期间,全国大部分地区仍是春的天下,要到“小满”以后,夏天的份额才会迅速扩大。

周日全省晴好继续,热力升级,夏意渐浓。预计苏南最高28~29℃,其他地区32℃左右。但如果有衣橱换季计划的,记得抓紧洗晒。因为下月初新一轮雨水将至,预计23日苏南地区阴有时小雨,其他地区多云,24日沿淮淮东北地区多云,其他地区阴有小雨。受雨水影响气温有所下降,预计24日淮东北地区最高30℃左右,西南部27~28℃,其他地区降至23~24℃,部分地区又要把长袖找出来了。

以南京来看,周日依然是多云为主的好天气,23-24日全市转为阴天,部分地区有小雨。气温方面,未来三天全市气温维持在28℃到30℃左右,夏天的脚步越来越近了。

南京三日天气

今天 白天多云,夜里多云转阴
东到东南风4级左右 17~30℃
明天 阴,有时有小雨 东到东南
风4到5级 20~31℃
后天 阴,部分地区有小雨 偏东
风3到4级 19~29℃

面向高校毕业生,全省启动系列招聘活动 20万个工作岗位等你来

大学生入职就给2万元签约奖、开出2万元月薪……这样的工作你心动了吗?5月21日,江苏省人社厅、省教育厅和省工商联联合举办2022年江苏省民营企业云聘直播大会,1000家企业坐镇40个直播间,为毕业生带来上万个优质就业岗位。现代快报记者了解到,这场全省范围内由政府部门举办的最大规模的直播招聘,吸引了107万人次观看,实时收到简历近万份。近期江苏还将举办“2022年江苏省高校毕业生公益网络招聘会——数字经济专场”和全省国有企业云聘直播大会,实施全省高校毕业生就业见习计划等,这些活动累计将释放20万余个就业岗位。

现代快报+记者 徐苏宁

最大规模 40个直播间,千家企业与毕业生“云”上相见

昨天上午九点半,云聘大会正式开始。“40场直播招聘,1000家优质民营企业、10000个高质量就业岗位,既有上市公司、也有瞪羚企业,既有管理职位、也有技术岗位,无论是薪资待遇、还是工作环境绝不会让你失望,总有适合你的那一款。”现场,江苏省人社厅副厅长张宏伟作为直播活动“代言”,化身平台主播直播“带岗”。

1000家优质企业也早就就位,在40个直播频道候场,等待与毕业生“云”上相见。据了解,这也是全省范围内由政府部门举办的最大规模直播招聘。

当天的直播招聘还增加了点播、回播、录播等功能。40个直播频道毕业生可以自由切换,不清楚的还可以返回观看。同时,还增加了在线投递简历、在线互动交流、在线预约面试等功能,提供“一条龙”求职服务。

当天云聘大会有哪些优质岗位?记者注意到,聚焦毕业生的高品质就业需求,发布的就业岗位涉及生物医药、智能制造、集成电路、新能源汽车等重点行业和关键领域。

来自南京理工大学的小沈同学

今年6月份毕业,在经历了大半年的“慢待业”后,想借着本次大会,以最快速度走进单位实现就业。这次的云聘活动前期,江苏省大学生智慧就业平台网站和公众号上都进行了宣传,他也收到了短信推送,企业所招聘岗位和自己的所学专业比较契合,通过云端观看企业宣讲更直观感受企业的整体情况,目前他已经投了自己的心仪岗位。

满满诚意 有企业设置签约奖,入职就发2万元

启动仪式后,企业方招聘负责人便投入到直播中,每家企业直播时间有限,为争取广大人才,大家也因此晒出各自的“核心竞争力”。

南京高速齿轮制造有限公司人力资源高级总监周翔介绍,这次她们带来了5大类15个岗位。“主要是研发岗、技术岗、面向全国的销售岗位,淮安公司还提供了一些操作岗位。另外,我们还为2023届在校大学生提供暑期实习岗位。”周翔介绍,薪资待遇是大学生比较关心的问题,周翔介绍,这次带来的岗位中,研发岗位年薪在19万元左右,操作类岗位在10万左右。

为了吸引更多的人才,该公司还设置了签约奖。“大学生只要入职我们公司,我们就会给予2万元的签



企业招聘人员坐镇直播间 江苏省人社厅供图

约奖。我们也是希望让大学生能更好地留在企业。”周翔说。

南京领行科技股份有限公司副总裁高娟告诉现代快报记者,当天带来的岗位年薪在12万-26万元。“最低12万元,这里面还不包括各类补贴。”高娟介绍。

记者了解到,当天招聘会的岗位薪资基本都在5000元/月以上,有的甚至达到20000元/月,对广大毕业生朋友非常友好。

更多机会 近期将举办多场招聘活动,提供20万个岗位

现代快报记者了解到,本次云聘直播大会直播总观看量达107万人次,实时收到简历近万份。这样的效果也让企业获得感满满。高娟告诉现代快报记者,虽然企业也在做直播招聘,但是在这么大的平台上招聘还是第一次,“覆盖面更广,这种全省联动直播招聘活动,没有地理位置的局限,可以让全省乃至全

国的高校毕业生云端了解江苏各地优势产业和发展特色,给更多的学生包括海外的学生提供更多就业的信息和渠道,也为企业提供较为宽阔的选拔人才机会和范围。”

江苏省职介中心主任夏文哲介绍,下一步,根据疫情防控形势,逐步开放线下公共人力资源服务机构,为有意向进行面试的企业、企业家以及高校毕业生提供免费的、跟踪式线下服务。

就业是最大的民生,高校毕业生就业是就业工作的重中之重。江苏省人社厅副厅长张宏伟介绍,近期将举办“2022年江苏省高校毕业生公益网络招聘会——数字经济专场”和全省国有企业云聘直播大会,实施全省高校毕业生就业见习计划,实现高校毕业生快就业、好就业。现代快报记者了解到,这些活动累计将释放20万余个就业岗位,其中,为期一个月的高校毕业生公益网络招聘会——数字经济专场,将有5000家用人单位提供超过10万个就业岗位供毕业生选择。

江苏科普宣传周炫酷登场 4000余项科普活动等你来

启动江苏省全民科学素质大赛、为全国科普教育基地授牌、“江苏省青少年科技创新培育奖”颁发……5月21日,2022年全国科技活动周暨江苏省第34届科普宣传周,在江苏省科技工作者活动中心启动。

科普宣传周由江苏省科协、省委宣传部、省科技厅、中科院南京分院联合主办,于5月21-28日在全省各地同步举行,将为广大市民带来4000多项形式多样的科普活动。

现代快报+记者 阿里亚 文/摄

航天模型、机器人、古生物化石……科普周开幕式外场设置了江苏青少年科教产品展。展览分为自然、创新、健康、安全四大板块,展示了青少年科教产品最新研发成果。

现场,省科协全力打造的科普江苏新媒体矩阵正式推出。矩阵实现跨媒体、跨终端科学传播,将在抖音、B站、视频号等平台陆续开通,依托栏目开展科普资源创作、培育网红科普达人、共建科学传播平台。

中国科协近日发布2021-2025年第一批全国科普教育基地名单,江苏共44家单位入选,数量位列全国第三。启动仪式现场,为这些科普教育基地进行了授牌。

此外,与会领导为2021年江苏

省科技志愿服务先进典型、2021-2022年度省全民科学素质大赛团体赛获奖者颁奖;为2022年聘任的首席科技传播专家颁发聘书;2022年江苏省危险化学品安全知识竞赛、2022-2023年度江苏省全民科学素质大赛同步启动。

炫酷的科教产品展览、激烈的机器人大赛、生动的科普剧表演,吸引不少青少年前来打卡。当天,2022年首期科普江苏大讲堂开讲。科普作家姜盟带来江苏水生生物保护多样性科普知识讲座。

现场为获得2022年江苏省青少年科技创新培育奖的李珊晴、刘旭桐、吴诺等3名青少年颁发证书。

5月21日-28日,江苏各地将组



江苏青少年科教产品展上,小朋友体验VR

织开展4000余项线上线下重点科普活动。期间,科普场馆开展有特色的专题科普活动。例如,江苏科技馆开展我与专家聊科学直播活动,泰州市科技馆组织云端专题科普活动大咖来了,苏州青少年科技馆开展《科普法》知识竞赛等活动。

江苏省科普作家协会、省动物学会、省科学传播中心、省淡水水产

研究所等单位共同组织江苏省生物多样性科普影像展(动物篇)。展览展出200余种江苏常见物种照片共计400件影像资料。

江苏省营养学会开展为期一周的线上营养科普教育活动,组织春日知食计划短视频大赛、我营养我健康微信征文活动,开展吃动平衡21天健康习惯小打卡活动。

版权

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师